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22FNcisمولكول  .1   يك از عناصر تقارن زير است؟ كدام داراي   −

محور  .د  ،،iمركز وارونگي  .ج             hσصفحه  .ب             2Cمحور  .الف   
2S  

  

  هستند؟ 2Cو  3Cزير داراي هر دو محور  هايگونه كدام يك از .2

] .د                  3PCl .ج                     3NH .ب                  3SO  .الف    ]+OH3   

  

  اي يكسان هستند؟  زير متعلق به گروه نقطه هايگونه كدام يك از دو .3

22 .الف         XeFOF OHCO .ب  , 22 SHOF .ج  , 22 ] .د  , ] [ ]−+
22 NONO ,  

  

   است؟ صحيح اي مربوطه داده شده، كدام گزينه در مورد مولكول و گروه نقطه .4

22ClCHTd .الف   33 .ب  , CHClC v 44 .ج  , CClD d 222 .د  , BrCClC h ,   
  

571415است؟  ) مركز تقارن(هاي زير داراي مركز وارونگي ها يا يونيك از مولكول كدام .5 ==== BFSiP ,,,  

] .الف           ]−6PF    4 .بSiH                3 .جBF                   5 .دPF   
  

]به 3BFتبديل اي در گروه نقطهكدام گزينه در مورد تغيير  .6 ]−4BF  صحيح است؟  

  dTبه   vC3اي از تغيير گروه نقطه .ب                       dTبه hD3اي ازتغيير گروه نقطه  .الف         

  vC3به hD3اي از تغيير گروه نقطه .د  hD4به hD3اي ازتغيير گروه نقطه  .ج  
  

را هر دو اتم ( برقرار كند؟ πاتمي ديگر از نوع مشابه همپوشاني و پيوند  لاتمي زير مي تواند با يك اوربيتا هايكدام يك از اوربيتال .7

 )در نظر بگيريد xدر راستاي محور

  xp3 .د                               s2 .ج                            xyd3.ب                       xp2 .الف            

  

  اي است؟ اتمي زير شامل يك صفحه گره  هايكدام يك از اوربيتال .8 

23.ج                         yp2 .ب                         s3.الف  
z

d          د. xyd3  
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32622يك اتم با آرايش الكتروني .9
33221 pspss   زير است؟گروه كدام متعلق به   

  5 .د                          11  .ج                          15  .ب                          3  .الف          

  

 Xe=54                           كدام يك از اشكال مولكولي زير با مدل سازگار است؟ : 4XeF براي VSEPRبر اساس مدل  .10

  چهاروجهي .د  هرم مربعي           .ج  مثلثي         هرم  .ب  مسطح مربع         .الف  

  

  است؟  غير خطيهاي زير  و يا يون هاكدام يك از مولكول: VSEPRبر اساس مدل  .11

79538617 ====== NFIOCCl ,,,,  
  

] .الف   ] −
3I  ب.  [ ] −

3N  ج. [ ]+2ClF                 2 .دCO  

  

  است؟ غير مسطحهاي زير  و يا يون هاكدام يك از مولكول: VSEPRبر اساس مدل  .12

] .الف   ]−4ClF                   ب. [ ] −2
5IF                      ج. [ ]+4IF   3.دClF   

  

  است؟ غير قطبيهاي زير دام يك از مولكولك .13

     2SO .د                           SH2 .ج                         2OF  .ب                        3BCl .الف  

  

 ؟هاي زير كدام استوي اتمترتيب درست از الكترونگاتي .14

ONH .الف   HNO .ب  >> HON .ج  >> NOH.د    >> <<   
  

  كند؟ تايي پيروي مي هاي زير اتم مركزي از قاعده هشت يك از مولكول در كدام. 15

]. ب  4XeF. الف   ]−4ClF  3. جClF  د .[ ]+2ClF  
  

  بدست آوريد؟ Rرا بر حسب  n=1به  n=3به هنگام سقوط الكترون از ي فركانس نور نشر. 16

R. الف  
9

8
R. ج  R. ب  

3

2
  R2. د  
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ncnافزايش زاويه پيوندي . 17 −− )n  در كدام گزينه صحيح است؟) است  17عنصر گروه  

3333. الف   HCBrHCIHCClHCF 3333. ب       >>> HCClHCFHCBrHCI <<<  

3333. ج   HCFHCClHCBrHCI 3333. د      >>> HCIHCBrHCClHCF <<<  

  

  هاي زير پارامغناطيسي است؟ يك از گونه كدام. 18

−.ب  CO. الف  
CN  ج .+

2O  2. دN  

  

  ؟نيستهاي زير با بقيه هم الكترون  يك از گونه كدام. 19

]. ب  3NH. الف   ]+OH3  3. جCO  د .[ ]−3CH  

  

  كدام ساختار متفاوت است؟ VSEPRبر اساس نظريه . 20

]. د  3PCl. ج  3NF. ب  3BF. لفا   ]−3CH  

  

fccوccphcpbccيك از ساختارهاي  عدد كوئورديناسيون كدام. 21   ؟نيست 12برابر  ,,

  fcc. د  bcc. ج  hcp. ب  ccp. الف  

  

  در حالت جامد صادق است؟ KFهاي زير در مورد مواد  يك از گزينه كدام. 22

  .جامدي كه رساناي خوب الكتريسيته است. الف  

  .هم متصل شده استلانسي به وهاي آن در يك شبكه با پيوند كو جامدي كه اتم. ب  

  .شود جامدي كه رساناي ضعيف الكتريسيته است ولي در اثر ذوب رسانا مي. ج  

  .و دو قطبي دارد هاي زاويه دار مدي است كه مولكولجا. د  

  

  تي ، سخت هستند؟خهاي فلزي زير بر اساس درجه س يك از يون كدام. 23

2+. الف  
Pt  2+.ب

Cd  ج.+
Cu  د .+

K  
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  شود؟ از تركيب هيدروژن با كدام عناصر، هيدريدهاي يوني تشكيل مي. 24

  قليايي خاكي -4گروه نيتروژن          -3         گروه كربن -2قليايي       - 1  

  4و  3. د  4و  1. ج  2و  1. ب  3و  2. الف  

  ؟گيرد نميذوب تحت تأثير پيوند هيدروژني قرار ه طهاي زير، نق يك از مولكول د كدامدر مور. 25

23. ب  3NH. الف   NHCH 33. ج  − CHCH OHCH. د  − −3  

  

  ؟نيست ±3هاي زير برابر  يك از گونه در كدام Pيا  Nحالت اكسايش قراردادي . 26

]. الف   ]−2NO  3. بNH  64. جOP  د .[ ] −
3NO  

 

            تشريحـيتشريحـيتشريحـيتشريحـي    سـؤالاتسـؤالاتسـؤالاتسـؤالات

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ((((
  

عنوان  به. عمل تقارن غيرتكراري دارد n2عمل تقارن و اگر فرد باشد  nزوج باشد  n، اگر nSنشان دهيد كه محور دوران مركب  .1

        . گيريدرا در نظر ب 4Sمثال 
 

 .دست آوريد ضرب اعمال تقارن مولكول آب را به جدول حاصل .2
  

162622نشان دهيد كه آرايش الكتروني  با استفاده از قاعده اسليتر، .3
433221 spspss  برايK19    از نظر انرژي از آرايش الكتروني

162622
333221 dpspss پايدارتر است .  

 

SimolkJلكترون خواهي ا  .4 14
1

138 )/(
PmolkJبسيار بيشتر از آن   − 15

1
75 )/(

اين تفاوت را براساس آرايش . است −

  .الكتروني اين دو عنصر توضيح دهيد
  

  است؟ HFتر از  آيا اين پيوند يوني. رسم كنيد و درباره ماهيت پيوند شرح دهيد LiHهاي مولكولي  نمودار تراز انرژي براي اوربيتال  .5

                                    3=Li   
  

  : كار برده و الگوي هيبريدي مناسبي براي هر اتم مركزي بيان كنيد هاي زير به بيني شكل هندسي گونه را براي پيش VSEPRنظريه  .6

−. ب   4SiF. الف                      
][ 4lIC       3. پNF       2.تOF      5. ثSbF     ج .−

][ 6AsF  

14535133 ==== SiISbAs  


